Задания

3 команда 
Индивидуальный  лист  участника  математической  игры

 по теме: «Неравенства и уравнения , содержащие степень » 

Фамилия имя   _________________________________ класс________

Таблица №1 «Алфавит – шифровщик» 
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ВОПРОС. 
Кто ввел современное значение степени?
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Ответы 

3 команда 
Индивидуальный  лист  участника  математической  игры

 по теме: «Неравенства и уравнения , содержащие степень » 

Фамилия имя   _________________________________ класс________

Таблица №1 «Алфавит – шифровщик»
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ВОПРОС. 

Кто ввел современное значение степени?
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 Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ x≤5 
Полученное решение отметим на рисунке.

[image: image36.png]



Ответ: 5
	5
	А

	27
	№ 5
	Решить уравнение:

[image: image37.wmf]3112

xx

-=

 и найти 
[image: image38.wmf]значение
[image: image39.wmf]32

yx

=

 


	
[image: image40.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

1,2

1,2

1

1

3112,

3112,

3114,

41130,

1111443

,

24

11169

,

8

1113

3,

8

11131

.

84

xx

xx

xx

xx

x

x

x

x

-=

-=

-=

+-=

-±-××-

=

×

-±

=

--

==-

-+

==


Проверка. 
Если 
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Найдём значение 
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